

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din data de 8.12.2022

Sedința extraordinară convocată de îndată a Consiliul local al orașului Călan din data de 08.12.2022, ora 8⁰⁰, a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.518/7.12.2022, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului local, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr.8249/7.12.2022.

Convocarea consilierilor locali la ședință s-a făcut prin transmiterea dispoziției de convocare și invitației la ședință nr.23/31/7.12.2022, împreună cu materialul pentru ședință, în format electronic, prin intermediul aplicației electronice Whatsapp.

Ședința este condusă de d-nul Șooș Tiberiu Adalbert, ales președinte de ședință prin HCL nr.104/31.10.2022, pe perioada noiembrie și decembrie 2022 - ianuarie 2023.

La ședință iau parte 16 consilieri locali din totalul de 17, din care:

- prezenți fizic: 13, respectiv Alexoi Marius, Bolfoș Cosmin, Burduș Arabela Ana-Maria, Mateoi Flavius Nicolae, Cimponer Răzvan Aurel, Dragoș Marcel, Stîrcescu Ana Simona, Tat Mircea și Vasilescu Constantin, Medrea Petru, Șooș Tiberiu Adalbert, Tătulea Nicolae și Țîrlea Marius, iar

- prezenți prin mijloace electronice (aplicația Whatsapp): 3, respectiv Coroiescu Cristian Cornel, Ghiura Ciprian și Olariu Adrian Marius,

- absenți: 1 consilier local, d-nul Farcaș Bela Nicolae.

Din aparatul de specialitate al primarului, asistă la ședință d-nul Jurj Florin, șef Serviciul Dezvoltare Locală și d-nul Băileșteanu Claudiu, consilier personal al primarului.

Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței și supune la vot proiectul ordinii de zi, respectiv:

PROIECT DE ORDINII DE ZI

a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din 8.12.2022

Punct unic:

Proiect de hotărâre nr.123/2022 privind participarea Orașului Călan, județul Hunedoara, la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.

Inițiatorul: primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

Comisia de specialitate la care se trimite spre analiză și avizare:

- Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, cu cele două puncte, și acesta se aprobă cu 16 voturi „pentru”, dintre care 13 exprimate prin vot deschis și 3 exprimate prin vot electronic (prin aplicația Whatsapp).

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar, care face o prezentare generală a proiectului de hotărâre, arătând că s-a deschis o finanțare pe PNRR pentru pista de cicloturism intrajudețean, perioada de depunere este 5-11 decembrie, ca să poată fi depus proiectul este nevoie de acordurile de parteneriat, iar pentru a se încheia aceste acorduri este nevoie de hotărârea consiliului local prin care își exprimă dorința de a participa la proiectul de 3000 km de pistă de biciclete pe raza celor patru județe, pe orașul Călan e o legătură care se face din Hunedoara și merge spre cetățile dacice, traseele sunt încă discutabile, dar una din condiții este ca traseul să fie pe domeniul public sau privat al UAT.

D-nul Bolfoș Cosmin afirmă că a văzut că traseul trece și pe terenuri de la CFR.

D-nul primar răspunde că traseul e încă discutabil, trece și pe drumul național care aparține de CNAIR, terenurile au fost puse în posesie până la limita drumurilor, dar crede că se va găsi o soluție, probabil se poate face o lărgire de bandă.

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă pe d-nul Jurj Florin câți kilometri sunt pe raza UAT Călan.

D-nul Jurj Florin îi răspunde că nu poate spune în momentul de față câți kilometri sunt pe raza orașului Călan, încă se lucrează la acest lucru.

D-nul președinte de ședință arată că nu mai sunt alte întrebări și propune să se treacă la vot.
Comisia de specialitate a Consiliului local al orașului Călan pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al Consiliului local Călan a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și se exprimă:

- **voturi „pentru”**: 16, din care 13 exprimate prin vot deschis și 3 exprimate prin vot electronic (prin aplicația Whatsapp).

- **voturi „împotriva”**: 0.

- **abțineri**: 0.

S-a adoptat **Hotărârea nr.104/2022 privind participarea Orașului Călan, județul Hunedoara, la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.**

În continuare, d-nul primar arată că au fost aprobate toate proiectele pe care le-a depus pe PNRR, mai așteaptă răspuns pentru proiectele pentru căminul de nefamiliști și blocul 11 de pe str. Bradului, ce nu putem să depunem este pe alimentările cu energie electrică, fiindcă în ghidul de finanțare este prevăzut ca din punctul în care se constituie parcul de fotovoltaice să se alimenteze direct consumatorul, deci nu poți să fi prosumator, trebuie să te duci direct la consumator, ceea ce este practic imposibil întrucât ar presupune să faci o rețea nouă, nu se poate merge nici măcar pe stâlpii existenți, trebuie circuit separat.

D-nul Țirlea Marius întreabă dacă rețeaua separată nu o finanțează tot ei.

D-nul primar îi răspunde că nu, doar fotovoltaicele, dar că vor mai fi și alte variante, va mai apărea un fond de modernizare în cadrul PNRR, mai avem și pe „Justa tranziție”.

D-nul Bolfoș Cosmin afirmă că o altă variantă ar fi să punem lămpi cu panouri deasupra, numai că din ce a înțeles la acele probleme este de mentenanță, că după 5 ani trebuie înlocuite.

D-nul primar îi răspunde că așa ceva se pretează la chestii izolate și consumuri mici, nu la un circuit, nu a văzut niciunde realizat iluminatul public cu așa ceva.

D-nul Cimponer Răzvan afirmă că la Sântămăria Orlea așa sunt.

D-nul primar răspunde că dacă ar fi eficiente toți ar avea așa ceva, dar probabil că e o problemă tehnică. Mai arată că în data de 16 decembrie va avea loc ședința ordinară.

D-nul Bolfoș Cosmin afirmă că el va intra online fiindcă e plecat din țară.

D-nul primar arată că în 21-22 este are loc primirea colindătorilor la casa de cultură.

D-nul Țirlea Marius propune ca la cei de la grădiniță să li se ducă acolo cadourile, să nu aducă la casa de cultură 300-600 de copii.

D-nul Vasilescu Constantin spune ca să îi aducă.

D-nul Alexoi Marius spune că dacă e nevoie poate să ajute cu o dubă sau două.

D-nul primar arată că există un document care spune că se aprobă acordarea de cadouri pentru colindători, nu sunt ajutoare sociale pentru toți copiii.

D-nul primar arată că trebuie să facem și premiile sportivilor tot în 22, motiv pentru care propune o suplimentare de sumă, propune să se acorde câte 500 de lei la fiecare club.

Președintele de ședință, constatând că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Șoș Tiberiu Adalbert**



**Secretar general al orașului Călan,
Vulpe Stelian Ioan**